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 ب ترتيب ورود الاسئلة. س بح حظة : أرجو ترتيب أجوبتك في الدفترملا
 أرجو الاعتناء بوضوح الخط و طريقة عرض الاجابة.      
 

cos(𝑧)بحيث   𝑧أوجد جميع قيم    -1 = 2. 

 .الخطواتبدلالة اللوغاريتم مع بيان    𝑡𝑎𝑛−1(𝑧)صيغة للمقدار أوجد     -2

|فأثبت أن:   𝛾متصلة على المنحنى   𝑓إذا كانت  -3 ∫ 𝑓(𝑧)𝑑𝑧| ≤ 𝑀𝐿
𝛾

. 
 . طول المنحنى  Lو    𝛾على المنحنى   𝑓القيمة العظمى للدالة   Mحيث  

∫أحسب    -4
𝑒𝑧

(𝑧2+𝜋2)2  𝑑𝑧
𝛾

 .   1و نصف قطرها   3𝑖الدائرة التي مركزها   𝛾حيث   

𝑓(𝑧)إذا كانت  -5 = 𝑢(𝑥, 𝑦) + 𝑖 𝑣(𝑥, 𝑦)   تحليلية في(𝑥, 𝑦) ≡ 𝑧  بت أن : فأث
𝑢𝑥𝑥𝑦   موجودة و متصلة في النقطة(𝑥, 𝑦). 


